Mexanuka u Teopus mnoJig. JIucrok 4

1. JloxakuTe, 9TO IPU KAHOHMIECKUX MTPe0OPa30BAHUSIX, 38 IAHHBIX IPOU3BOIAIIEN (DyHKIIHEH
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a) ckobku Ilyaccona ne menstores: {f, g} = {f59}Q,p);

6) ypaBHEHHUs JIBUXKEHUsI CHCTEMbl HE MEHSIOT CBOETO BH/IA: f= %{ +{f,H'}.

2. JlokaxKuTe, 9TO BOJIONMsI TaMUIBTOHOBOI cucrembt {qo, po} — {q(t), p(t)} saBasercs kauo-
HUYIECKUM [peobpa3oBaHueM. 3J1ech (o, Po — HadaJbHble JaHHble cucrembl, a ¢(t) = q¢(qo, po,t),
p(t) = p(qo, po,t) — 3HaYEHUs] OGOOIIEHHBIX KOODJMHAT ¥ MMILYJILCOB B MOMEHT BPEMEHH t.

3. okaxkure TeopeMy JIMyBULIsT O TOM, YTO KAaHOHHIECKHE ITPEOOPA30OBAHNS HE MEHSIIOT 00b-
eMa objiactu B paszoBoMm mnpoctparcTBe. CrecTBueM pe3yIbTATOB 9TON W MPEIbLIyINeil 3a1ad
SBJISIETCST MHBAPUAHTHOCTL 00beMOB o0Js1acTeit ha30BOTO MPOCTPAHCTBA MIPU BOJIIOIHIN.

4. PaccmoTpum rapMOHHYIECKUN OCIUIISATOP ¢ TaMuIbToHnaHoM H = % + %. Haiinure 3akon
SBOJIIONHE 06acTH (hAa30BOr0 IIPOCTPAHCTBA, 3aJaHHol HepasencTBoM (¢ — a)? + p? < r2, rue
0 < a < r — BelIecTBEHHBbIE TapaMeTpPbl. ¥Y0eIuTeCh B CIIPABEIJINBOCTU TeopeMbl JImyBuiis
SABHBIM BBIYUCJIEHUEM ILIOMIAIN 3TOH 06/1aCTH B IPOU3BOJIbLHBIN MOMEHT BPEMEHM.
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5. TaMurpTOHMAH OTHOMEPHON MeXaHMIeCKO! cHcTeMbl mMeeT Bum H = f—m +U(q), tne qup
— KaHOHMYECKHe Koop/iHaTa 1 uMIlyibe, U(g) — noreHnmaibHas sHeprus cucreMbl. [Tocrpoiite
npescTaBiaeHue Jlakca Ij1s1 9TOH CHCTEMBI.

6. OmHoMepHas He3AMKHYyTas MEIMOYKa T0/bI IPeJICTaBIIsAeT COOON CUCTEMY 7 OJJMHAKOBBIX TO-
YEUHBIX YACTHUIL HA MPAMON ¢ TaMUIBTOHUAHOM
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re ¢ — KOHCTAHTa B3auMOIEHCTBU — MOXKeT ObITh 6e3 moTepu OOIHOCTH BhIOpaHa PaBHOIL 1.

a) Iocrpoiite npencrasienue Jlakca jijist TOH CHCTEMBI.

6) ﬂJISI ClIydasd TpexX JaCTUIl (n = 3) BbIIUIINATE MHTEr'PaJibl JIBU2KCHUA CUCTEMbI, U JOKa2KUTE
nx beHKIH/IOHa..HbHYIO HE3aBUCHUMOCTD.

7. OgHOoMepHasi 3aMKHyTasi IeovYKa 1ol pecTaBsieT co00i CUCTEMY 7 OJUHAKOBBIX TO-
YEYHBIX YACTHUIL HA OKPY?KHOCTHA C TaMUJIBTOHUAHOM
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TIe MBI TIoJIaTaeM ¢n+1 = q1. llocTpoitTe mpencrasaenne Jlakca mjs 9Toil cUCTEMBL.



